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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  

ЗАДУЖБИНЕ ЉУБИЦЕ М. ЗДРАВКОВИЋ  

ЗА 2021. ГОДИНУ 

 

 

У 2021. години конституисан је нови Одбор Задужбине, који чине следећи 

чланови: проф. др Ненад Радовић, проф. др Александар Маринковић, проф. др 

Мирјана Вујашковић, др Јелена Лепетић, ванредни професор и др Снежана Дабић, 

доцент. За председника Одбора Задужбине изабран је проф. др Ненад Радовић, а за 

заменика председника, др Јелена Лепетић, ванредни професор. Испуњене су све 

обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском року, а које се односе на 

пријаву промена података о Задужбини. 

Одбор Задужбине одржао је пет седница и по расписаном конкурсу доделио 

једну стипендију студенту у месечном износу од 6.000,00 динара за период од десет 

месеци. 

Усвојен је Извештај о раду у 2020. години, Финансијски извештај за 2020. 

годину, Ребаланс Финансијског плана за 2021. годину и Финансијски план за 2022. 

годину. Испуњене су све обавезе према Агенцији за привредне регистре у законском 

року, а које се односе на финансијско пословање Задужбине. 

Одбор је током 2021. године донео Списак набавки на које се ЗЈН не 

примењује, на основу ког су спроведене четири набавке.  

Усвојен је и годишњи попис имовине и обавеза Задужбине за 2020. годину. 

Одбор Задужбине предложио је Комисији кандидате за добитнике Плакете 

„Лука Ћеловић Требињац“ у 2021. години. 

Дата је сагласност закупцу стана првог лево у дворишном објекту Задужбине 

за предузимање активности у циљу извођења инвестиционих и других радова на 

довођењу предметног стана у стање употребе, као и за умањење закупнине на износ 

од 50% од месечне закупнине, на име изведених радова.  

Донета је одлука о расписивању конкурса за доделу једне стипендије студенту 

у износу од 10.000,00 динара за период од десет месеци.  

 

 ПРЕДСЕДНИК  

 ОДБОРА ЗАДУЖБИНЕ 

                                                                                   проф. др Ненад Радовић, с.р. 

 
(На основу Одлуке Одбора Задужбине 03-04 Број: 06-589/3-22  од  21. марта 2022. године) 


